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sku Item Name Item Description Price Condition

105
The United States Postage Stamps of the 20th 

Century Volume 4 [Hardcover] Max G. Johl

This book, the 4th of a series begun in 1929 brings up to date the 

story of the US Postage Stamps of the 20th Century
$45.00

Pages and binding are firm. Pages clean. Appears 

'better' than VERY GOOD.

107

United States Postage Stamps, 1902-1935: 

Regular Issues, Parcel Post, Airmails Johl, Max 

G.

This Quarterman reprint contains those chapters of Johl's "The 

United States Postage Stamps of the Twentieth Century", Volume I 

revised and Volume III, that deal with regular issues, parcel post 

issues and airmail issues from 1902 to 1935.

$75.00

Pages and cover are like new. Dustcover shows 

some minor wear. Binding and pages are firm 

and tight. Appears never have been used

109

The United States Postage Stamps of the 

Twentieth Century Volume 1: 1901-1922 

[Hardcover] Max G. Johl

De Luxe Edition. Edition limited to 150 copies autographed by the 

author of which this is number 37 and 80. Detail information and 

illustrations of the US stamps of 1901-1922

$59.00

Binding and pages are firm. Spine of cover as 

well as edges of cover show minor wearing. 

Scarce book. Gilt edged pages. Limited edition of 

150. Autographed!! Entirely enlarged and 

revised!

114
City Type Surcharge Dies 1920 [Loose Leaf] 

United Postal Stationery Society
Clear overlay sheets for identification of city type surcharge dies $35.00

Pages without defect. Cover with minor age 

discoloration

118
Prexie Postal History (2nd edition) [Paperback] 

Richard W. Helbock

The first book devoted entirely to the subject of the 1938 

Presidential Series. 5 authors discuss their approach to collecting 

and exhibiting postal history associated with this popular set of 

stamps

$23.95

2245 The [Paperback] Shreves Philatelic Galleries, Inc
Auction catalog describing earliest documented usages of some 

20th century examples including color illustrations
$20.00

2642

The United States Postage Stamps of the 20th 

Century Volume 1 [Hardcover] Beverly S. King 

and Max G. Johl

This series is intended to cover the 20th century issues in a 

manner similar to the way John Luff set down the story of the 

19th century stamps

$80.00
Pages and binding are firm. Some minor 'foxing' 

on some of the pages

2744

The Dr. Joseph Agris Gold Medal Collection of 

United States Coil Issues [Hardcover] Shreves 

Philatelic Galleries

An auction catalog featuring the finest collection of U.S. vending 

and affixing perforations ever assembled. Part of the Wilson 

Hulme library

$30.00

Pages and binding are firm and tight. Never used. 

Part of Wilson Hulme Library w/ label on front 

piece

3183

U.S. Booklets and Booklet Panes, 1900-1978 

Volume I: Flat Plate Regular Issues [Paperback] 

Donald B.Littlefield and Sam Frank

This book covers the definitive and airmail booklets and booklet 

panes issued by the United States from 1900 to 1978. The author 

has attempted to create the most comprehensive educational 

text, reference source and checklist for U.S. Booklet and Booklet 

pane collectors regardless of the collecting level of the reader

$35.00

Pages and binding are firm and tight. Owners 

handstamp on front piece and back cover. A few 

scratches on cover

3748
U.S. Parcel Post: A Postal History [Hardcover] 

Gobie, Henry M.

Research unearthed nearly complete records of the development 

of these issues. This description of the making of a series of 

stamps by the Bureau of Engraving and Printing and the Post 

Office Department early in this century is one never before related 

until now.

$52.95

Owners label on front page. Some scratches on 

cover. Pages clean and fresh. Considered new 

except for age and cover scratches
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3946

The Chesapeake Collection of United States 

1914 Compound Perforations [Paperback] Scott 

R. Trepel

This collection is the most comprehensive study of these issues. 

Auction catalog with color plates and prices realized. An important 

reference study.

$8.00

3951

The Cheshire Collection of United States 1902-

08 Issues [Paperback] Robert A. Siegel Auction 

Galleries

The Cheshire collection succinctlyt and successfully tells the story 

of the 1902 Series, beginning with the development of the designs 

and carrying on with a diverse display of philatelic varieties and 

postal usages.

$25.00

4943

Two Cents Washington 1893-1903 Plate 

Identification and Color Guide for Scott #267 & 

279B [Loose Leaf] Richard M. Morris

A plate identification and color guide for Scott #267 & 279B $30.00 Never Used

4974

The MLG Collection of United States Plate 

Blocks (Sale 971) April 21-23, 2009 [Hardcover] 

Robert A Siegel

The objective in forming this collection has been building 

complete matched sets. The catalog consists of 1285 lots focusing 

on the Columbian, Trans-Mississippi, Pan-American, Panama-

Pacific expositions and the 1909 commemoratives, Parcel Post, 

Special Handling and Graf Zeppelin issues

$18.00

6359
U.S. 3c Violet War and Victory Booklet #32 

[Pamphlet] L. G. Barrett

This is one of the most interesting of our common stamps. Rich in 

shades and varieties of dies it has many ardent admirers. This 

booklet will give permanency to the hold that it has upon the 

hearts of philatelist

$25.00

Pages are clean except for owners label on front 

piece. In general pages and binding are tight 

other than a few in the middle which are loose. 

Vertical crease. Item is better than good!!

6441
U.S. Plate Number Block List [Pamphlet] 

Emanuel Strauss

Gives a valuation to every possible collectable plate number 

position of every commemorative issues from 1938 through the 

GAR issue of 1949

$25.00
3 volumes. Pages and binding are firm. Pages 

and cover clean

6498
The Half - A Collection Revisited [Paperback] 

Clyde Jennings
A story of the eleven U.S. one half-cent stamps $25.00 Binding and pages firm.

6551
''U.S.P.S.' Notes on United States Watermarked 

Postage Sttmaps [Pamphlet] Winthrop S. Boggs

A monograph detailing the introduction of watermarked paper for 

postage stamps. Includes illustrations
$20.00

Reprint from The London Philatelist. Pages are 

clean. Cover shows aging stains. Autographed by 

author

8194

The presidential series manual: A complete 

statistical compilation of philatelic data 

regarding the fifth bureau issue of regular 

postage stamps of ... information regarding the 

presidents Kunze, Albert F

A complete statistical compilation of philatelic data regarding the 

fifth bureau issue of regular postage stamps of the U.S. with 

biographical information regarding the presidents.

$30.00
Pages and binding are firm and tight. Cover 

shows age discoloration

8228
Directory of Highway Post Office Society [Staple 

Bound] National Highway Post Office Society

Lists all HPO routes in alphabetical order from the first regular 

route in 1941 to 1961
$15.00

Pages and binding are firm. Appears never used. 

Cover shows aging and some corner bends.
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103a

The United States Postage Stamps of the 

Twentieth Century. Vol. III. 1922-1935. Parcel 

Post. Air Mails [Hardcover] Johl, Max G.

De Lux edition limited to 125 copies of which this is autographed. 

Detailed information on the stamps of the stamps of the 20th 

century covering 1922-1935 period including parcel post and 

airmail

$99.00

Pages and binding firm. Pages clean. De Lux 

edition of 125 copies. Gilt edged pages. 

Autographed copy. Corners bumped due to shelf 

storage. Small piece 1/2" missing from top of 

spine. Valuable and sought after philatelic 

reference.

2638-b
The United States commemorative stamps of 

the twentieth century Johl, Max G

Author autographed copy. The second volume continues the story 

of the commemorative stamps from 1935 to 1947 and contain 

material not covered in previous volumes and are generally 

presented in a slightly condensed form.

$145.00

Pages are without defect. Edges show age 

discoloration from shelf storage. Dustcover 

intact with minor wear. Autographed edition..2 

volume set

2641-2642

United States Commemorative Stamps of the 

Twentieth Century, 1901-1935 & 1935-1947 (2 

volumes) [Hardcover] Max G. Johl

Illustrations and descriptions of the commemorative stamps of 

the 20th century. Includes the years 1901 to 1947 and is published 

in two volumes

$69.95

Pages and binding are firm. Does not include 

dustcover. Appears minimal usage & looks like 

Used-Like New condition.

5413-aa
The Stamp Machines and Coiled Stamps [Loose 

Leaf] George P. Howard

Scarce book which describes the invention and use of the early 

vending stamp machines. Including illustrations of the machines 

and the various coil perforations

$75.00
Pages are clean and fresh. Appears never used. 

Part of a large stock of literature dealers stock

6225-a
United States Postage Stamps 1945-1952, 

Signed [Hardcover] Sol Glass

In this volume you will find the story of the stamp, the event 

commemorated, the source of design, used and unused designs, 

accurate statistical data, individual plate records

$75.00

Pages and cover are clean. Dustcover intact but 

shows some edge wear. Pages and binding are 

firm but show use. Better than very good

P-2211
United States The 10 cent Registry Stamp of 

1911 [Paperback] Robert L. Markovits

Illustrations and descriptions of this issue which had a usage that 

had a short life.
$25.00

Like New but cover shows age discoloration. 

Item which is OUT OF PRINT is in very good 

condition

P-2211a
United States The 10 cent Registry Stamp of 

1911 [Paperback] Robert L. Markovits

Monograph describing the design and usage of the 1911 10 cent 

Registry Stamp. Illustrations of various covers and the different 

rates used.

$9.00 Pages and binding are firm. Appears never used

P-3962

The Pat and Ed Siskin Gold Medal Collection of 

Washington-Franklin Postal History [Paperback] 

Superb Auctions

Auction catalog well illustrated 418 lots devoted to the 

Washington-Franklin series
$18.00

Pages and binding firm and tight. Appears never 

used.
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